
Jegyzőkönyv

Készült: Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2026. március 5-i rendkívüli üléséről 

Jelen vannak: mellékelt jelenléti ív szerint

Polics József polgármester tisztelettel köszöntött mindenkit a tesületi ülésen. Az ülést 15 óra 04 
perckor megnyitotta. A jelenléti ívből megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, 10 fő 
képviselő van jelen. dr. Barbarics Ildikó és Perleczky Boglárka igazoltan vannak távol.

Közölte, hogy a jegyzőkönyv rögzítése gyorsírásban és hangfelvétellel történik. Elmondta, hogy az 
előterjesztések kiküldésre kerültek.

Polics József polgármester március 8. közeledtével szeretettel köszönti a hölgy képviselőket és 
nézőket a nőnap alkalmából.

Javaslatot tett a napirendi pontokra

Polics József polgármester javaslatot tett a napirendi pontok módosítására. 1. sz. napirendi pontként 
javasolja tárgyalni a Kenderföld-Somági Általános Iskolára vonatkozó ingatlanhasználati szerződés 
módosítása című előterjesztést, valamint 4. sz. napirendi pontként javasolja felvenni és tárgyalni A 
tanulmányi ösztöndíjakról szóló önkormányzati rendelet módosítása című előterjesztést.
Majd kérte, hogy szavazzanak a napirendi pontokról. aki a napirendi pontokkal egyetért, 
kézfeltartással jelezze.
A Képviselő-testület kézfeltartással, 10 igen szavazattal, egyangúlag elfogadta a napirendi pontokat.

1. sz. napirend

Kenderföld-Somági Általános Iskolára vonatkozó ingatlanhasználati szerződés módosítása
Előadó: Polics József polgármester

Polics József polgármester köszöntötte a meghívott vendégeket, a napirend tárgyalásán jelen van 
Király Istvánné, a KLIK képviselője, Tamás Anikó óvodaigazgató, valamint Schillingerné Bázing 
Melinda, a Kenderföld-Somági Általános Iskola igazgatója. Az előterjesztést mind a három bizottság 
tárgyalta, a Humán Bizottság, a Pénzügyi Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság, valamint a Jogi 
Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság és elfogadásra javasolta.
Elmondta, hogy az alapszerződés korábban már szerepelt a képviselő-testület előtt. A tervezett 
beruházás indítása és a közbeszerzési határidők figyelembevételével általános felhatalmazást kér a 
képviselő-testülettől. Két évvel javasolta meghosszabbítani a szerződést.
Megkérdezte, van-e az előterjesztéssel kapcsolatban frakcióvélemény, kérdés, hozzászólási igény? 

További kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt.

A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 10 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:
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21/2026. (III.5.) sz. határozata

Kenderföld-Somági Általános Iskolára vonatkozó ingatlanhasználati szerződés módosítása

A Képviselő-testület -  a polgármester előterjesztésében, a Humán bizottság, a Jogi, ügyrendi és 
közbeszerzési bizottság, valamint a Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági bizottság véleménye alapján - 
megtárgyalta a „Kenderföld-Somági Általános Iskolára vonatkozó ingatlanhasználati szerződés 
módosítása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület -  az 51/2025. (V.28.) sz. határozattal jóváhagyott -  a Pécsi Tankerületi 
Központtal és a Komló Városi Óvodával megkötött ingatlanhasználati szerződés időtartamát 
módosítja annak megfelelően, hogy a használati szerződést 2026. szeptember 1. napjától 
számított 2 év határozott időtartamra, 2028. augusztus 31. napjáig kötik.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Pécsi Tankerületi Központtal és a 
Komló Városi Óvodával kötendő ingatlanhasználati szerződés -  1. pontban rögzítetteknek 
megfelelően - módosítását aláírja.

Felelős: Polics József polgármester 
H atáridő: 2026. március 14.

3. A Képviselő-testület utasítja a címzetes főjegyzőt és az intézményvezetőt, hogy az 
ingatlanhasználatra vonatkozó működési költségek fedezetének a Komló Városi Óvoda 
intézmény - 2026. és 2027. évi költségvetésén kívül -  a 2028. évi költségvetésében történő 
szerepeltetéséről gondoskodjon.

Felelős: dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző 
Tamás Anikó óvodaigazgató 

H atáridő: Komló Városi Óvoda 2028. évi költségvetésének elkészítése

A képviselő-testület a Kenderföld-Somági Általános Iskolára vonatkozó ingatlanhasználati szerződés 
két évvel történő meghosszabbítását elfogadja.
A megállapodáshoz kapcsolódó részletek egyeztetését beleértve a közüzemi díjakra vonatkozó 
módosítási javaslatot megkezdi.

2. sz. napirend

2025. évi költségvetési rendeletm ódosítási javaslat 
Előadó: Polics József polgármester

Polics József polgármester az előterjesztést a Jogi Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság, valamint a 
Pénzügyi Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolta.

Dénes István megköszönte mindenkinek a munkáját, aki a költségvetés-módosítás elkészítésében 
részt vett.
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Schalpha A nett kifejtette, hogy az előterjesztésből kiolvasható, hogy a 2025. november 27-i 
módosítást követően önkormányzati támogatások kerültek megállapításra, melyek módosítják a 
kiadási és bevételi előirányzatot. Kiemeli a működési kiegészítő támogatás közel 301 millió forintos 
összegét. Az adóbevételek túlteljesülése és a kiadási megtakarítások együttesen tették lehetővé a 
működési hiány és a felhalmozási mérleg hiányának ellensúlyozását. Hangsúlyozza, hogy az 
intézmények tekintetében van némi alulfinanszírozás, de a zárolás nem eredményezett kifizetetlen 
számlákat vagy a normál működéshez szükséges dolgok elvonását. Elmondta, hogy a 2025-ös 
költségvetés végrehajtása érdekében nem került sor hitelfelvételre. Kiemelte a helyi 
tömegközlekedéshez kapcsolódó 300 millió forintos REKI-támogatást, amelyet 33 millió forinttal 
kellett az önkormányzatnak kiegészítenie. Hangsúlyozta, hogy a kormány támogatása nélkül nem 
tudták és nem tudják a költségvetést végrehajtani 2025-ben és 2026-ban sem. A FIDESZ-KDNP 
kormány és annak minisztériumai az országgyűlési képviselővel együtt minden esztendőben 2010. 
óta a komlóiakat segíti, és Komló Város Önkormányzatát sem hagyta magára semmilyen nehéz vagy 
kilátástalan helyzetben.

További kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt.

A polgármester szavazásra bocsátotta a rendeletmódosítási javaslatot, melyet a Képviselő-testület 
minősített többséggel 10 igen szavazattal egyhangúlag elfogadott és az alábbi rendeletet alkotta:

Komló Város Ö nkorm ányzata Képviselő-testületének 2/2026. (III. 5.) önkorm ányzati
rendelete 

Komló Város Ö nkorm ányzat 2025. évi költségvetéséről és végrehajtásának rendjéről szóló 
3/2025. (III. 6.) önkorm ányzati rendelet módosításáról

[1] Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete Komló város pénzügyi egyensúlyának 
megteremtése és megőrzése érdekében a kiegyensúlyozott működtetésnek, valamint a tervezett 
fejlesztések céljából alkotja meg jelen rendeletet.

[2] Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében 
biztosított eredeti jogalkotói hatáskörében, a 12. § tekintetében az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. 
évi I. törvény 96. §-ban kapott felhatalmazás alapján, a 13. § tekintetében a lakások és helyiségek 
bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. 
törvény 2. számú mellékletében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés 
f) pontjában biztosított feladatkörében eljárva a 2025. évi költségvetésről és végrehajtásának 
rendjéről a következőket rendeli el:

1. §

(1) A Komló Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről és végrehajtásának rendjéről szóló 
3/2025. (III. 6.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) 3. § (1) bekezdés a)-c) pontja 
helyébe a következő rendelkezések lépnek:

[Komló Város Önkormányzat (továbbiakban: Önkormányzat) 2025. évi költségvetésének fő  
előirányzatait az 1. melléklet tartalmazza az alábbi főösszegek mellett:]
„a) bevétel főösszege: 6.880.898.247 Ft
b) kiadás főösszege: 6.880.898.247 Ft
c) hitelfelvétel (hiány): 0 Ft”
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(2) A Rendelet 3. § (2) bekezdés a)-c) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

(A költségvetés felhalmozási célú előirányzatait - beleértve a beruházási, felújítási, fejlesztési célú 
pénzeszköz-átadási előirányzatokat a 3. melléklet tartalmazza az alábbi főösszegek mellett:)
„a) bevétel főösszege: 653.336.331 Ft
b) kiadás főösszege: 653.336.331 Ft
c) hitelfelvétel (hiány): 0 Ft”

(3) A Rendelet 3. § (3) bekezdés a) és b) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

(A költségvetés működési bevételeit és kiadásait a 2. melléklet tartalmazza az alábbi főösszegek 
mellett:)
„a) bevétel főösszege: 6.227.561.916 Ft
b) kiadás főösszege: 6.227.561.916 Ft”

(4) A Rendelet 3. § (4) bekezdés a)-d) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

(Az Áht. 23. §-ban előírt kiemelt előirányzatok:)
„a) személyi jellegű kiadások: 2.379.226.777 Ft
b) munkaadókat terhelő járulékok: 316.268.665 Ft
c) dologi jellegű kiadások: 1.784.377.840 Ft
d) felhalmozási kiadás és pénzeszköz-átadás 605.474.148 Ft”

(5) A Rendelet 3. § (4) bekezdés f) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(Az Áht. 23. §-ban előírt kiemelt előirányzatok:)
„f )  egyéb kiadások: 1.795.550.817 Ft”

(6) A Komló Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről és végrehajtásának rendjéről szóló 
3/2025. (III. 6.) önkormányzati rendelet 3. § (6) és (7) bekezdése helyébe a következő rendelkezések 
lépnek:

„(6) Komló Város Önkormányzat Városgondnokság (továbbiakban: Városgondnokság)
költségvetésében dologi előirányzatként közutak fenntartására és vízkár elhárításra 52.437.553 Ft 
előirányzat biztosított, mely tartalmazza a hó- és síkosságmentesítési szolgáltatás igénybevételére 
betervezett 14.000.000 Ft-ot. A Városgondnokság dologi előirányzatán belül 6.864.557 Ft a 
közvilágítási lámpatestek karbantartására szolgál fedezetként. Ezen túlmenően 7.998.525 Ft dologi 
előirányzat kerül elkülönítésre a Városgondnokság intézmény dologi előirányzatán belül, és 
8.000.000 Ft beruházási előirányzat a beruházási előirányzatán belül, amely az egyéni 
választókerületi képviselők egyetértésével használható fel. A Városgondokság köteles dologi 
előirányzatai terhére legalább 9.999.994 Ft-ot a közterületi hulladékgyűjtő edényzet bérletére, illetve 
ezek ürítési és ártalmatlanítási költségeire fordítani. Az önkormányzat költségvetéséből a Komlói 
Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. részére síkosságmentesítés jogcímen betervezett összeg 
kifizetésének feltétele fenti kifizetések teljeskörű teljesítése.

(7) A költségvetés fejlesztési hiányának fedezetét 0 Ft összegű fejlesztési hitel biztosítja, amely 
előzetes kormányzati engedélyhez kötött. A költségvetés működési hiányát többletbevétel 
ellensúlyozza. A 300.746.001 Ft többlettámogatás a települési önkormányzatok rendkívüli 
önkormányzati támogatása (továbbiakban: REKI) jogcímén nyerhető el. A már fennálló fejlesztési 
hitelek tárgyévi fizetési kötelezettségeinek fedezetére 30.398.800 Ft tőke és 14.933.824 Ft 
kamatkiadás jogcímen betervezett dologi előirányzat szolgál. A hitelekkel kapcsolatos következő
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évekre áthúzódó kötelezettségek fedezete az adott évi önkormányzati adóbevételek terhére 
biztosított.”

2. §

A Rendelet 4. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) A helyi adóbevétel 1.555.837.980 Ft, amely az adósságszolgálaton túl teljes egészében a 
működési kiadások fedezetéül szolgál.”

3. §

A Rendelet 6. § (1) és (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(1) A költségvetés tartaléka 28.755.981 Ft, részletezése a 10. mellékleten szerepel, amelyből:
a) működési általános tartalék: 0 Ft
b) működési tartalék: 28.755.981 Ft

(2) A képviselő-testület által jóváhagyott 281.959 Ft tartalék előirányzat felhasználására a 
polgármester jogosult.”

4. §

(1) A Rendelet 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

(2) A Rendelet 2. melléklete helyébe a 2. melléklet lép.

(3) A Rendelet 3. melléklete helyébe a 3. melléklet lép.

(4) A Rendelet 4. melléklete helyébe a 4. melléklet lép.

(5) A Rendelet 5. melléklete helyébe az 5. melléklet lép.

(6) A Rendelet 6. melléklete helyébe a 6. melléklet lép.

(7) A Rendelet 7. melléklete helyébe a 7. melléklet lép.

(8) A Rendelet 8. melléklete helyébe a 8. melléklet lép.

(9) A Rendelet 9. melléklete helyébe a 9. melléklet lép.

(10) A Rendelet 10. melléklete helyébe a 10. melléklet lép.

(11) A Rendelet 11. melléklete helyébe a 11. melléklet lép.

(12) A Rendelet 12. melléklete helyébe a 12. melléklet lép.

(13) A Rendelet 13. melléklete helyébe a 13. melléklet lép.

(14) A Rendelet 14. melléklete helyébe a 14. melléklet lép.

(15) A Rendelet 15. melléklete helyébe a 15. melléklet lép.
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(16) A Rendelet 16. melléklete helyébe a 16. melléklet lép.

(17) A Rendelet 17. melléklete helyébe a 17. melléklet lép.

(18) A Rendelet 18. melléklete helyébe a 18. melléklet lép.

(19) A Rendelet 19. melléklete helyébe a 19. melléklet lép.

(20) A Rendelet 20. melléklete helyébe a 20. melléklet lép.

5. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 

Komló, 2026. m árcius 5.

dr. Vaskó Ernő 
címzetes főjegyző

Polics József 
polgárm ester
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Végső előterjesztői indokolás

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. § (1), (4), (5) bekezdései alapján a képviselő­
testület dönt a költségvetési rendelet módosításáról, illetve ugyanezen jogszabály 23. § (2) j. 
bekezdése alapján a költségvetési szervek létszámadatairól.

A Komló város 2025. évi költségvetéséről és végrehajtásának rendjéről szóló 3/2025. (III.6.) rendelet 
(a továbbiakban: Rendelet) 2025. szeptember 25-i módosítását követően önkormányzati támogatások 
kerültek megállapításra, pénzeszközök utalása történt. Ezeket a változásokat bevételi és kiadási 
előirányzat-módosításként figyelembe kell venni.

3. sz. napirend

Komló Város Ö nkorm ányzat 2026. évi költségvetési rendelet tervezete 
Előadó: Polics József polgármester

Polics József az előterjesztést a Humán Bizottság, a Pénzügyi Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság, 
valamint a Jogi Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság tárgyalta és mindhárom bizottság elfogadásra 
javasolta.
Megkérdezte van-e frakcióvélemény, kérdés, hozzászólási igény?

Dénes István megköszönte a munkát a dolgozóknak, akik részt vettek a költségvetés elkészítésében. 
Kifejti, hogy a város működése alulfinanszírozott. A tervezetben 1,4 milliárd forintos a működési 
hiány, amelyet kormányzati támogatással és hitellel próbálnak kezelni, ahogy az előző években is. 
Megjegyezte, hogy egy önkormányzat nem működhetne úgy, hogy a működési kiadásai évről évre 
meghaladják a bevételeit. Ez hosszútávon stabilitás helyett inkább eladósodást jelent. Elismerte, hogy 
az új tornaterem, az új kulturális épület és az átalakult könyvtár szükséges intézmények, 
létjogosultságuk megkérdőjelezhetetlen. Azonban a finanszírozási rendszer problémás, mert ezeknek 
a működtetése és fenntartása helyben, forrás nélkül kell megoldani. Megjegyezte, hogy a közterületi 
járdákra és lépcsőkre benyújtott 200 millió forintos igény alacsony, mégis zéró összeg van betervezve 
még a második fordulóra is. Kiemelte a lakossági panaszokat a közterületek állapotára vonatkozóan: 
karbantartási hiányosságok, rendezetlenség, fűnyírás, utcaseprés, hózás, feltöredezett járdák. Az 
emberek komfort és biztonságérzete jogos elvárás. Hangsúlyozta, hogy a városgondnokság dolgozói 
gyakran erőn felül teljesítenek, de a forrás és eszközhiány miatt nem tudják tökéletesen elvégezni 
feladataikat. Évről évre csak jelképes összeget terveznek be eszközbeszerzésre. Álláspontja szerint 
meg kell vizsgálni a városgondnokság működésének megerősítését, hogy az emberek elégedettebbek 
legyenek és biztonságérzetük javulhasson. Megjegyezte, hogy évről évre többszázmillió forint 
rendkívüli támogatás érkezik működésre, és erre szükség is van, de ezért minden évben "kilincselni" 
kell. Ez a rendszer problémáját jelzi, a fenntarthatatlanságot. Ha ezek a támogatások nem érkeznek 
meg, bizonyos feladatok ellátatlanok lesznek. Hitelfelvételt terveznek be a meglévő 152 millió forint 
mellé. Véleménye szerint ez kockázatos gazdálkodás. Elmondta, hogy nem nyújtanak be módosító 
javaslatot, mert felelősen gondolkodó képviselőként nem szeretne olyan javaslatot tenni, amely 
intézményektől még többet von el, vagy csak azért tesz javaslatot, hogy elmondható legyen, tettek 
valamit. Hangsúlyozta, hogy ez a költségvetés nagyon szűk, érdemi mozgásteret gyakorlatilag nem 
biztosít. Az intézmények megszorításoknak vannak kitéve, és ezeknek a legnagyobb vesztese a 
városgondnokság. Kiemelte, hogy minden évben felmerül a nem kötelező feladatok ellátásának és a 
nem költségvetési szervek támogatásának felülvizsgálata. Ez érzékeny terület, mert a civil
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szervezetek és sportegyesületek fontosak a városban, erősítik a társadalmat. Megjegyezte, hogy az 
előterjesztésben 57 szervezet támogatása szerepel 192 millió forint összeggel, de nagyon aránytalan, 
hiszen három szervezet kapja ennek 97%-át. Álláspontja szerint ez a költségvetés bizonyos 
problémákat egyáltalán nem old meg, csak tovább görget. Ha a finanszírozási rendszer nem változik, 
évről évre ugyanazokkal a problémákkal fognak szembesülni. Véleménye szerint csak olyan 
költségvetésre lehet igennel szavazni, amely sokkal kiszámíthatóbb működést ad, valódi egyensúlyt 
és hosszútávú tervezhetőséget.

Polics József polgármester a további kérdésnek, véleménynek, adott helyt.

Schalpha A nett kifejtette, hogy a költségvetés két fordulója között továbbra sem tisztázódott a helyi 
tömegközlekedéshez kapcsolódó végleges támogatási igény. Több pályázat kapcsán még támogatói 
okirat módosítások vannak folyamatban, és a versenyképes járások programszerződései sem kerültek 
még aláírásra. Vélhetően több rendeletmódosításra is szükség lesz év közben. Ismertette, hogy az első 
forduló utáni pontosítások következtében a költségvetés főösszege 10 milliárd forint fölötti, a 
fejlesztési mérleg főösszege közel 4 milliárd forint, a működési mérleg főösszege pedig 7 milliárd 
forint úgy, hogy 1 milliárd forintos rendkívüli kiegészítő működési támogatás lett betervezve. 
Hangsúlyozta, hogy a működés hiánya magasabb a tavalyinál, és ezt a hiányt érdemben nem tudták 
a két forduló között csökkenteni. A helyi tömegközlekedéshez kapcsolódó REKI-támogatás 409 
millió forintját levonva is marad még 903 millió forint működési hiány. Az évközi rendezése nagyon 
fontos feladatként jelentkezik. Kifejezte csalódottságát, hogy a költségvetés második fordulójához 
nem érkeztek konstruktív módosító indítványok. Különösen csalódott, mert a közmeghallgatáson egy 
közgazdász is volt körükben, aki szakértő módon elemezte a költségvetést. Megjegyezte, hogy az 
elemzés szépen indult: elmondta a főbb számokat, a hiányt, a hitelt, és hogy a kormány támogatása 
nélkül nem lehet végrehajtani a 2026-os költségvetést. Azonban nem jött semmi előremutató javaslat, 
nem ajánlott semmit a hiány csökkentésére, nem javasolt átcsoportosításokat. Ehelyett a kampányban 
felhangzó szokásos vádaskodásba csapott át. Idézte a közgazdász elszólását: "Szerencsére sajnos 
kijöttem Komlóra." Kérdezte hol van az elköteleződés? Kitért a közmeghallgatáson tapasztalt 
kulturálatlanságra. Hangsúlyozta, hogy mindennek van kultúrája, a vitának és a politikai vitának is. 
A véleménykülönbségek megosztásának kulturálatlansága idejét éljük, és az számít trendinek, aki az 
elemi szabályokat megszegi. Kifejtette, hogy nem attól lesz igazuk, hogy hangosak, míg a másik szól. 
Az ovisoknak is azt tanítja, hogy meg kell várni, míg a másik beszél, és tisztelettel kell kifejezni a 
véleményt. Hangsúlyozta, hogy alapvető értékek tekintetében nagyon nem értenek egyet. 2010 óta 
abban a politikai közegben szocializálódott, hogy nem alacsonyodnak le ennyire, mint manapság 
egyik-másik jelölt. Leszögezte, hogy a teremben ülő önkormányzati képviselők függetlenül attól, 
hogy ki milyen párt tagja, arra esküdtek fel, hogy komlót képviselve a komlóiak érdekeit előtérbe 
állítva tesznek meg minden tőlük telhetőt az itt élők érdekében. Kifejtette, hogy nem ellenségek, 
hanem egymással beszélve, egyetértve vagy nem egyetértve, de közösen haladnak előre a komlóiak 
érdekében. Hangsúlyozta, hogy nem szabad a jártutat a járatlanra cserélni. A személyes elköteleződés 
a feladat mellett -  jelen esetben a Baranya 02-es választókerület és benne Komló mellett, a komlói 
családok és önkormányzat mellett -  alap kell, hogy legyen. Véleménye szerint Komló továbbra is 
előre szeretne haladni, megoldani a problémákat, fejleszteni a várost, végrehajtani a 2026-os 
költségvetést, és ehhez továbbra is szemmel láthatóan, füllel hallhatóan, szemcseppek és "szeretet 
ország" nélkül csak a FIDESZ a biztos választás.

További kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt.

Polics József polgármester kifejtette, hogy az önkormányzat költségvetésének állapotát már sokszor 
elmondta. Minden önkormányzat ugyanannyi finanszírozást kap a különböző feladatok ellátásához. 
Helyzetük egyik problematikája a jelentős lakosságszám-csökkenés, a másik pedig a saját bevételek

8



hiánya a település nagyságához igazodva. Hangsúlyozta, hogy az elmúlt másfél évtizedben, amit 
lehetett, megtettek, és az önkormányzat nem adósodott el, ellentétben az elődökkel. Meg kell nézni a 
2010-es számokat, és akkor kiderül, ki gazdálkodott felelősségteljesen vagy felelőtlenül. Kiemelte, 
hogy az elvet követik: addig nyújtózkodj, amíg a takaród ér. Megjegyezte, hogy a 2026-os 
költségvetés csak a működési főmérlege magasabb, mint a tavalyi teljes főmérleg. Közel 11 milliárd 
forintos a teljes működési és fejlesztési főmérleg együttesen. Ilyen nagyságrendű költségvetési 
főösszegre nem emlékszik az utóbbi időben. Kifejtette, hogy a két forduló között a kulturális területen 
foglalkoztatottak részére az önkormányzat közel 25 millió forintos támogatást biztosított, ennek 
hatására van a Kaptár Művelődési Központ vezetőjének bérrendezése is. Hangsúlyozta, hogy 
kormányzati támogatás nélkül nem tudtak működni, és itt nem a lakos, tanuló, bölcsődés után járó 
finanszírozásban kell gondolkodni, hanem az egyéb kiegészítő támogatásokban. Kiemelte, hogy utak, 
járdák, terek, parkolók, közvilágítás-korszerűsítés, csapadékvíz-elvezetés vonatkozásában ennyi 
fejlesztés nem volt komló városában. Nem beszélt a látványberuházásoknak nevezett 
közművelődéshez, sporthoz kapcsolódó beruházásokról. Megjegyte, hogy a 2025. évi költségvetési 
rendelet elfogadásánál 368 millió forinttal alulfinanszírozottak voltak az intézmények úgy, hogy 
egyetlen kifizetetlen számlával sem jöttek át a 2026-os esztendőre. Örült annak, hogy nem tudnak 
javaslatot tenni, mert ha nem tudnak javaslatot tenni, akkor ez a költségvetés komlói viszonylatban 
jó, tehát alkalmas arra, hogy megszavazzák. Hangsúlyozta, hogy kockázat minden mindenben van, 
kockázat nélkül nincs eredmény. Ez a város még nagyon sokáig nem fog tudni másképp működni, 
csak ha direkt működési és fejlesztési támogatásokhoz jut. Ehhez pedig színre szín a játék. Kifejtette, 
hogy az intézményrendszer működőképes. Büszke volt, amikor nagyobb KLIK-es rendezvényeken 
folyamatosan elhangzott, hogy meg lehet nézni a komlói intézményrendszert, mert Baranya 
vármegye legjobb állapotban lévő intézményrendszerét vette át a KLIK. A hitelfelvételre vonatkozó 
rész és a rendkívüli önkormányzati támogatás le van írva. Működési hiány nélkül nem tervezhető a 
költségvetés. Ami számtani hiba megjelenik mínuszban, az a rendkívüli önkormányzati támogatáshoz 
rendelt számban jelenik meg. A fejlesztés teljesen hiányos, hiszen minden fejlesztésnél figyelembe 
vehető bevételt nullára terveztek. A bevételi oldalon a költségvetés tervezése pesszimista, a kiadási 
oldalon az utak, járdák, hidak milliárdjait berakhatták volna, de ennek nincs reális esélye, hogy 
megvalósuljon. Hangsúlyozta, hogy egyedül a pályázati forrásokban és a direkt kormányzati 
támogatásokban tudnak bízni, és azokkal eddig is jól sáfárkodtak, ennek köszönhetően tudott Komló 
városa ilyen szinten fejlődni. Soha nem kívánt a költségvetésnél hamis képzeteket kínálni. 
Beírhattunk volna ingatlanértékesítésbe egy 2 milliárd forintos bevételi tervet, és akkor már pluszos 
lett volna a költségvetés. Mindig megpróbálták a kockázatokat minimalizálva tervezni a 
költségvetést. Véleménye szerint az elmúlt évtizedekben bebizonyították, hogy az 
intézményrendszerben dolgozókkal, a hivatalban dolgozókkal, mindenkivel összefogva, a 
kormánnyal a hátuk mögött egy pozitív nullát és egy fejlődő várost működtettek. A rendkívüli 
önkormányzati támogatás nélkülözhetetlen. A Volánnak fizetendő veszteségfinanszírozás a jelenlegi 
számok szerint 409 millió forint. Ilyen nagyságrend még soha nem szerepelt a költségvetésben. Ha 
azt nem kapják meg támogatásként, akkor a megállapodások úgy szóltak eddig, hogy azt nem is 
fizetik ki. Akkor is marad még egy közel 1 milliárd forintos összeg, amit kezelni kell. Véleménye 
szerint ezt megfelelő háttérrel, megfelelő támogatással és az előző évekhez hasonló fegyelmezett 
költségvetési végrehajtással szintén fogják tudni teljesíteni. A hitelfelvételnél tavaly sem vettek fel 
hitelt. Arra fognak törekedni, hogy erre idén sem kerüljön sor. Az előterjesztésben beszámol az elmúlt 
két hónap költségvetést érintő kérdéseiről. Egyedi határozat, hogy most rendelkeznek a Kaptár 
Művelődési Központ igazgatójának kapott támogatás figyelembevételével a béréről, illetve a Komló- 
Sikonda kerékpárút károsodott szakaszának tervezéséhez kapcsolódó forrás biztosításáról is.

Dénes István megjegyezte, hogy nem az intézményeket kritizálta, hanem az intézmények 
finanszírozási rendszerét. A finanszírozási rendszer maga a probléma, nem az intézmények. A fejlődő 
várossal vitatkozna, hiszen folyamatosan fogy a lakosság és el is öregednek. Véleménye szerint a
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hurrá optimizmusra nincs okuk. Kifejti, hogy sem a várost, sem az országot tekintve nem lehetnek 
elégedettek. Az államadósság megnégyszereződött, a lakosság eladósodott, el is vándorolt az 
országból. Olyan mértékű a korrupció, hogy uniós forrásokat tartanak vissza. Magyarország fizeti a 
naprendszer legnagyobb áfáját, 27%-ot. A látványberuházásokat említve megjegyzi, hogy amikor 
ezeket az intézményeket megemlítette, szükséges építkezéseket mondott. Ezekre igenis szükség van. 
Nem gondolja, hogy ezek látványberuházások lennének, hiszen nagyon sok ember használja ezeket 
nem csak a városban, hanem a városon kívülről is idevonzza ezek a létesítmények az embereket.

Polics József polgármester megjegyezte, hogy nála hurrá optimizmus a bengáli tigris idejében soha 
nem volt. Soha nem elégedett, mert mindig van rengeteg megoldandó feladat. Hangsúlyozta, hogy a 
mérlegnek mindig két nyelve van, és a pozitív dolgokat és a negatív dolgokat is bele kell tenni, és 
összességében kell az ítéletet meghozni. A látványberuházás kérdését azért hozta ide, mert ez az 
ellenzék több tagjának a szóhasználata. Az intézményi finanszírozási rendszer egységes az országban, 
és ugyanannyit kap egy főóvodás után Budapest, Mohács, Komló és Köblény is. A nagy különbség 
az, amit már többször a költségvetésben elmondott: továbbra is szükség van a szolidaritásra, mert 
szolidaritás nélkül az ilyen települések nem tudnak működni, mint Komló városa.

További kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt.

A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 8 igen és 2 
nem szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

22/2026. (III.5.) sz. határozata 

Komló Város Ö nkorm ányzat 2026. évi költségvetési rendelet tervezete

A Képviselő-testület -  a polgármester előterjesztésében, valamennyi bizottság javaslatainak 
figyelembevételével -  „Komló Város Önkormányzat 2026. évi költségvetési rendelet tervezete” 
tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

I.

1. A Képviselő-testület az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes 
szabályairól szóló 353/2011. (XII.30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése szerinti saját 
bevételeket, valamint a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV 
Törvény 8. § (2) bekezdés szerinti adósságot keletkeztető ügyeleteinkből eredő fizetési 
kötelezettségeket 2026-2029. évek vonatkozásában a határozat 1. sz. mellékletében foglaltak 
szerint állapítja meg. Felhatalmazza a polgármestert, hogy az AKÜ kérelmek benyújtása során 
szükség esetén az 1. sz. mellékletet módosítsa utólagos beszámolási kötelezettség mellett.

H atáridő: 2026. szeptember 30.
Felelős: Polics József polgárm ester

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy nyújtson be kérelmet a költségvetés 
bevételi oldalának biztosítása érdekében, működőképesség megőrzését szolgáló kiegészítő 
támogatás elnyerésére.
A Képviselő-testület egyetért - a költségvetési rendelet rendelkezéseivel összhangban -a  
költségvetési törvény 3. sz. melléklet 2.1.5. „Önkormányzatok rendkívüli támogatása” jogcím 
szerinti rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatás elnyerésére vonatkozó kérelem 
benyújtásával.
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H atáridő: 2026. szeptember 30.
Felelős: Polics József polgárm ester

3. A Képviselő-testület megismerte a polgármester Komló Város Önkormányzat 2025. évi
költségvetéséről és végrehajtásáról szóló 3/2025. (111.6.) rendelet 9. § (3) bekezdése szerinti
2026. január, február hónapokban folytatott önkormányzati és közös önkormányzati hivatali 
átmeneti gazdálkodásról szóló beszámolóját és azt tudomásul veszi.
A Képviselő-testület tudomással bír arról, hogy az átmeneti gazdálkodás időszakának 
gazdasági eseményei a 2026. évi költségvetési rendeletbe beépítésre kerültek.

4. A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a költségvetési döntések és
kötelezettségvállalások megalapozása érdekében a költségvetés elfogadását követően készítse 
el az önkormányzat és a közös önkormányzati hivatal likviditási tervét, melyet április hónaptól 
minden hó 20. napjáig az előző havi tényadatok figyelembevételével aktualizálni kell.

H atáridő: 2026. április 20., havonta folyamatosan
Felelős: dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző

5. A MÁV Személyszállítási Zrt. részére a 408.673.000,-Ft tartalék terhére csak akkora
összegben és csak abban az esetben teljesíthető kifizetés, ha annak fedezete a jóváhagyott 
rendkívüli önkormányzati támogatás (REKI támogatás) terhére számlapénzként rendelkezésre 
áll.

H atáridő : 2026. december 31.
Felelős: Polics József polgárm ester

II.

1. A Képviselő-testület a Komló-Sikonda kerékpárút hatósági kötelezés alapján történő 
helyreállításához kapcsolódó tervezési feladatok ellátására 750.000,-Ft forrást biztosít a 2026. 
évi költségvetés pályázat előkészítés, önerő és megelőlegezés keret terhére.

H atáridő : 2026. m árcius 10.
Felelős: Polics József polgárm ester

2. A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a Komlói Kaptár és Művelődési Központ 
intézményvezetőjének, Aranyos Lászlónak a munkabére 2026. március 1. napjától -  a 
19/2026. (II.19.) sz. határozattól eltérően -  a központi 20%-os bérfejlesztéssel növelt 
összegben, 1.043.659. Ft-ban kerül meghatározásra.

A polgármester szavazásra bocsátotta a rendelet-tervezetet, melyet a képviselő-testület minősített 
többséggel 8 igen és 2 nem szavazattal elfogadott és az alábbi rendeletet alkotta:

Komló Város Ö nkorm ányzata Képviselő-testületének 3/2026. (III. 5.) önkorm ányzati
rendelete
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Komló Város Ö nkorm ányzat 2026. évi költségvetéséről és végrehajtásának rendjéről

[1] Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete Komló város pénzügyi egyensúlyának 
megteremtése és megőrzése érdekében a kiegyensúlyozott működtetésnek, valamint a tervezett 
fejlesztések céljából alkotja meg jelen rendeletet.

[2] Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében 
biztosított eredeti jogalkotói hatáskörében, a 12. § tekintetében az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. 
évi I. törvény 96. §-ban kapott felhatalmazás alapján, a 13. § tekintetében a lakások és helyiségek 
bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. 
törvény 2. számú mellékletében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés
f) pontjában biztosított feladatkörében eljárva a 2026. évi költségvetésről és végrehajtásának 
rendjéről a következőket rendeli el:

1. A rendelet hatálya

1. §

A rendelet hatálya kiterjed az önkormányzat és intézményei költségvetési gazdálkodására, továbbá 
az e rendelet terhére támogatott vállalkozásokra, egyéb szervezetekre, magánszemélyekre.

2. A címrend

2. §

(1) Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV törvény (továbbiakban: Áht.) 23. §-a szerinti 
címrendet az 5. melléklet tartalmazza.

(2) Az önállóan és részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervek külön-külön alkotnak egy-egy 
címet.

3. Az önkorm ányzat bevételei és kiadásai

3. §

(1) Komló Város Önkormányzat (továbbiakban: Önkormányzat) 2026. évi költségvetésének fő 
előirányzatait az 1. melléklet tartalmazza az alábbi főösszegek mellett:
a) bevétel főösszege: 10.601.490.767 Ft
b) kiadás főösszege: 10.902.552.174 Ft
c) hitelfelvétel (hiány): 301.061.407 Ft

(2) A költségvetés felhalmozási célú előirányzatait - beleértve a beruházási, felújítási, fejlesztési célú 
pénzeszköz-átadási előirányzatokat a 3. melléklet tartalmazza az alábbi főösszegek mellett:
a) bevétel főösszege: 3.434.855.749 Ft
b) kiadás főösszege: 3.735.917.156 Ft
c) hitelfelvétel (hiány): 301.061.407 Ft

(3) A költségvetés működési bevételeit és kiadásait a 2. melléklet tartalmazza az alábbi főösszegek 
mellett:
a) bevétel főösszege: 7.166.635.018 Ft
b) kiadás főösszege: 7.166.635.018 Ft
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c) hitelfelvétel (hiány): 0 Ft

(4) Az Áht. 23. §-ban előírt kiemelt előirányzatok:
a) személyi jellegű kiadások: 2.808.136.538 Ft
b) munkaadókat terhelő járulékok: 407.177.860 Ft
c) dologi jellegű kiadások: 1.918.914.175 Ft
d) felhalmozási kiadás és pénzeszköz-átadás 3.660.029.221 Ft
e) speciális támogatások 0 Ft
f )  egyéb kiadások: 2.108.294.380 Ft
g) költségvetési létszámkeretet: 311 főben állapítja meg.
h) a közfoglalkoztatottak éves létszám előirányzatát 120 főben állapítja meg.

(5) A kiemelt előirányzatokat költségvetési szervenként az 5. melléklet tartalmazza.

(6) Komló Város Önkormányzat Városgondnokság (továbbiakban: Városgondnokság) 
költségvetésében dologi előirányzatként közutak fenntartására és vízkár elhárításra 57.438.000 Ft 
előirányzat biztosított, mely tartalmazza a hó- és síkosságmentesítési szolgáltatás igénybevételére 
betervezett 14.000.000 Ft-ot. Az egyéni választókerületi képviselők egyetértésével használható fel a 
Városgondnokság dologi előirányzatán belül 8.000.000 Ft, illetve beruházási előirányzatán belül 
további 8.000.000 Ft. A Városgondokság köteles dologi előirányzatai terhére legalább 10.000.000 Ft- 
ot a közterületi hulladékgyűjtő edényzet bérletére, illetve ezek ürítési és ártalmatlanítási költségeire 
fordítani. Az önkormányzat költségvetéséből a Komlói Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. részére 
síkosságmentesítés jogcímen betervezett összeg kifizetésének feltétele fenti kifizetések teljeskörű 
teljesítése.

(7) A költségvetés fejlesztési hiányának fedezetét 301.061.407 Ft összegű fejlesztési hitel biztosítja, 
amely előzetes kormányzati engedélyhez kötött. A költségvetés működési hiányát többletbevétel 
ellensúlyozza. A 1.311.413.672 Ft többlettámogatás a települési önkormányzatok rendkívüli 
önkormányzati támogatása (továbbiakban: REKI) jogcímén nyerhető el. A már fennálló fejlesztési 
hitelek tárgyévi fizetési kötelezettségeinek fedezetére 30.398.800 Ft tőke és 19.228.000 Ft 
kamatkiadás jogcímen betervezett dologi előirányzat szolgál, ezen túl a korábbi hitelekhez 
kapcsolódó kamaton felüli 25.000.000 Ft a tárgy évben felvételre kerülő fejlesztési hitelek 
kamatkiadásához nyújt fedezetet. A hitelekkel kapcsolatos következő évekre áthúzódó 
kötelezettségek fedezete az adott évi önkormányzati adóbevételek terhére biztosított.

4. Az önkorm ányzat bevételei

4. §

(1) Az Önkormányzat 2026. évi bevételeinek részletezését a 4. melléklet tartalmazza, ebből kiemelve 
az általános és ágazati feladatok támogatását a 16. melléklet mutatja be.

(2) A helyi adóbevétel 1.498.000.000 Ft, amely az adósságszolgálaton túl teljes egészében a működési 
kiadások fedezetéül szolgál.

5. Az önkorm ányzat kiadásai

5. §

(1) Az Önkormányzat működési, fenntartási előirányzatait önállóan és részben önállóan gazdálkodó 
költségvetési szervenként az 5-9. mellékletek tartalmazzák. Az intézményvezetők a költségvetés­
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tervezési és adatszolgáltatási feladataik keretében gondoskodnak - a jóváhagyott kiemelt 
előirányzatokon belül, az Áht. 102-103. §-ai figyelembevételével - az intézményi elemi 
költségvetések előírt határidőre és szerkezetben történő elkészítéséről, továbbá a kapcsolódó kötelező 
adatszolgáltatás benyújtásáról.

(2) A bérfizetés határideje a tárgyhót követő 5. nap, amennyiben ez munkaszüneti napra esik, úgy az 
azt követő munkanap.

(3) Az egyéb személyi jellegű juttatások keretösszegét a rendszeres személyi jellegű juttatásokon 
belül az intézményi elemi költségvetésekben szereplő összegben kell megállapítani. A keretösszegen 
belül az intézményvezetők szabályozzák a cafeteria juttatásokat. A megállapított keretösszegek a 
munkáltató által fizetett adó és járulékösszegeket is tartalmazzák. A Közszolgálati Szabályzatban a 
köztisztviselői juttatások mértékét az e rendeletben megállapított összeghatárokon belül kell 
szabályozni. A cafeteria juttatások kifizetési határideje 2026. szeptember 30.

(4) A lakóház-felújítási előirányzat összege 18.000.000 Ft. A felújítási feladatok tekintetében a 
Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági bizottság dönt a „városi felújítási keret” terhére a szükséges 
beavatkozások előirányzatának biztosításáról. Havária helyzet esetén a polgármester utólagos 
beszámolási kötelezettség mellett, legfeljebb 1.000.000 Ft egyedi összeg felhasználását 
engedélyezheti. A „városi felújítási keret” kizárólag önkormányzati tulajdonú ingatlanokhoz 
kapcsolódóan használható fel olyan károsodások, meghibásodások elhárítására, amelyek az 
intézményi folyamatos működést, illetve a rendeltetésszerű használatot gátolnák, különös tekintettel 
a balesetveszély elhárítására.

(5) A felhalmozási, felújítási és fejlesztési célú pénzeszközátadás előirányzatokat a 11. melléklet, az 
önkormányzat EU-s projektjeit a 13. melléklet tartalmazza. Az önkormányzat felhalmozási kiadásait 
rovat szerinti bontásban a 12. melléklet tartalmazza.

(6) Az Önkormányzat tárgyéven túlnyúló kötelezettségvállalásait a 14. melléklet tartalmazza. A 
hitelekhez kapcsolódó egyenleg, illetve törlesztési adatokat a 15. melléklet tartalmazza. A 17. 
melléklet az intézmények 2026. évi állami támogatáson felüli önkormányzati támogatásának 
alakulását mutatja be.

(7) Az Önkormányzat által adott kedvezmények számszerűsített adatait a 19. melléklet, az előirányzat 
felhasználási ütemtervet a 20. melléklet tartalmazza.

(8) A nem költségvetési szervek támogatására nyújtható 192.000.000 Ft pályázati keretösszeget a 18. 
melléklet tartalmazza. Az adott támogatások tekintetében az Államháztartásról szóló törvény 
végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet VI. fejezetében foglaltak és a Komló Város 
Önkormányzat államháztartáson kívülre nyújtott támogatásairól szóló 24/2018. (XI.30.) 
önkormányzati rendelet szerint kell eljárni. Szervezetek, magánszemélyek számára önkormányzati 
támogatás csak megállapodás alapján nyújtható. A támogatás felhasználásáról minden támogatott 
köteles 2027. január 15-ig elszámolni.

(9) Az Önkormányzat által nyújtott nem normatív, céljellegű, fejlesztési támogatások 
kedvezményezettjeinek nevére, a támogatás céljára, összegére, továbbá a támogatás helyére 
vonatkozó adatokat a helyben szokásos módon közzé kell tenni a támogatás megállapítását követő 60 
napon belül. A közzétételt követően 5 évig biztosítani kell az adatok hozzáférhetőségét. A közzétételi 
kötelezettség nem vonatkozik a 200.000 Ft alatti támogatásokra.

6. §
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(1) A költségvetés tartaléka 581.540.377 Ft, részletezése a 10. mellékleten szerepel, amelyből:
a) működési általános tartalék: 0 Ft
b) működési tartalék: 581.540.377 Ft

(2) A képviselő-testület által jóváhagyott 1.281.959 Ft tartalék előirányzat felhasználására a 
polgármester jogosult.

6. A költségvetés végrehajtásának szabályai

7. §

(1) A költségvetési gazdálkodás biztonságáért a képviselő-testület, a gazdálkodás szabályszerűségéért 
a polgármester felelős. A költségvetésben meghatározott bevételek beszedéséről, a jóváhagyott 
kiadások teljesítéséről, a költségvetés végrehajtásáról a polgármester, valamint az önkormányzat 
költségvetési szerveinek vezetői gondoskodnak.
(2) Az Önkormányzat intézményei az e rendeletben meghatározott kiemelt előirányzatokon belül 
kötelesek gazdálkodni. Az általános és ágazati feladatok támogatásának évközi elszámolásából adódó 
lemondási kötelezettség teljes összege az érintett intézmény költségvetési kiadását csökkenti.

(3) Az Önkormányzat esetében a (2) bekezdésen túl kötelezően tervezni kell a működési és fejlesztési 
hitelek kamatait, amelyek előirányzatának módosítására legkorábban a féléves beszámoló 
benyújtásával egyidejűleg - a tényleges teljesítés függvényében - kerülhet sor.

(4) Technikai átcsoportosításként kell figyelembe venni a központi pótelőirányzatokat, 
támogatásokat, amelyeket megjelölt céllal biztosítanak az Önkormányzat számára. A központi 
előirányzat-növekedésekről - az első negyedév kivételével - negyedévente kell a képviselő-testületet 
tájékoztatni.

(5) Alapítványi és közérdekű kötelezettségvállalást intézmény csak a képviselő-testület 
hozzájárulásával tehet.

(6) Költségvetési szervek csak a képviselő-testület egyedi határozata alapján adhatnak át pénzeszközt 
más gazdálkodó szervezetek részére az e rendeletben megállapítottakon felül.

(7) Az ellátottakról gondoskodó intézmények az általános és ágazati feladatok támogatásának 
igénylését képező mutatószámokról kötelesek az elszámoláshoz szükséges naprakész jogszabály 
szerinti nyilvántartást vezetni.

(8) A költségvetés végrehajtásáért a költségvetési intézmények vezetői felelősek. A költségvetési 
szerv, ha az alaptevékenysége lehetővé teszi, vállalkozási tevékenységet folytathat.

(9) Az önkormányzat intézményei a tartozásállomány figyelemmel kíséréséhez minden hó 10-ig 
adatot szolgáltatnak a Komlói Közös Önkormányzati Hivatal (továbbiakban: Hivatal) részére a 
meglévő adósságállományról.

(10) A kiemelt előirányzatok módosítását az intézmények kérelme alapján a képviselő-testület 
engedélyezi.

(11) Az intézmények számára megállapított költségvetési előirányzat nem léphető túl, év közben a 
végrehajtás érdekében pótlólagos igény nem nyújtható be. E rendelkezés megsértése esetén az 
intézmény vezetőjével szemben fegyelmi eljárást kell kezdeményezni.
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(12) Az intézmények kötelesek racionális gazdálkodás révén megtakarítást elérni és szükség esetén 
ennek érdekében szervezési és szervezeti intézkedéseket kezdeményezni. Az önállóan, részben 
önállóan gazdálkodó intézmény vezetője a költségvetési rendelet elfogadását követő 30 napon belül 
intézkedési tervet nyújt be a képviselő-testületnek. Az intézkedési terv tartalmazza az e rendeletben 
meghatározott kiemelt előirányzatok betartásához, végrehajtásához szükséges tárgy évi 
intézkedéseket és azok létszám- és pénzügyi vonzatát.

(13) A költségvetési gazdálkodás átmeneti nehézségeinek megoldása érdekében 2026. évben 
legfeljebb 200.000.000 Ft likvid hitel, illetve pályázati előfinanszírozásra szolgáló célhitel vehető 
igénybe.

(14) Fejlesztési kiadás teljesítése, illetve ezt megelőzően fejlesztési kiadással járó megrendelés, 
valamint az e tárgyú szerződés megkötése csak abban az esetben lehetséges, ha az adott kiadás 
bevételi forrása - a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági bizottság által nevesített bevétel vagy 
hitelkeret - ténylegesen rendelkezésre áll.

(15) A nem lakás célú ingatlanértékesítés többlet bevételeit általános tartalékba kell helyezni. Ezen 
összeg felhasználásáról a képviselő-testület a félévi tényszámok figyelembevételével legkorábban a 
szeptemberi rendes ülésén dönt. Az ezen felüli bevételi többlet a hiány csökkentését szolgálja.

(16) A fejlesztési mérlegben felsorolt célokon túlmenően új fejlesztés csak a rendelkezésre álló 11. 
mellékleten tervezett előirányzatok terhére végzett előirányzat-átcsoportosítás fedezete mellett 
indítható. A felhasználásra a pályázati bírálatok sorrendjében kerül sor. Amennyiben a keret kimerül, 
úgy további fejlesztések tekintetében tárgyévi kötelezettség nem vállalható, így a kérelem 
visszavonására, vagy a fejlesztés 2027-re történő átütemezésére kell sort keríteni. A pályázat 
előkészítési, önerő és megelőlegezési keretből 25 M Ft kizárólag tárgyéven belüli megelőlegezésre 
használható fel.

(17) Ha az adóbevétel az előirányzattól a negyedéves teljesítési adatok alapján időarányosan 5%-nál 
nagyobb mértékben elmarad, a polgármester a felhalmozási kiadásokat, illetve a működési 
pénzeszköz-átadásokat ideiglenesen felfüggesztheti a képviselő-testület utólagos tájékoztatása 
mellett.

(18) A polgármester utólagos beszámolási kötelezettség mellett az alábbi okokból dönthet a 
költségvetési rendeletben meghatározott bevételi és kiadási előirányzatok felhasználásáról, 
módosításáról, kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról:
a) tárgyévi többletbevételek előirányzati átvezetése,
b) célhoz, feladathoz kötött többletbevételekhez kapcsolódó kiadási előirányzatok módosítása,
c) egyedi testületi döntések költségvetési rendeleten történő átvezetése,
d) intézményi költségvetéseket érintő céljellegű központi és pályázati előirányzatok 

módosulásával, illetve teljesülésével kapcsolatos bevételi és kiadási előirányzatok módosítása,
e) a Magyar Államkincstárral folytatott egyeztetések során felmerült technikai jellegű előirányzat­

változások átvezetésének jóváhagyása,
f )  a testületi döntésen alapuló fejlesztések előkészítése során felmerülő hatósági díjak, illetékek 

fedezetét legfeljebb 1 M Ft egyedi és legfeljebb 5 M Ft éves keretösszeg erejéig a pályázat 
előkészítés, önerő és megelőlegezés keret terhére utólagos visszapótlási kötelezettség mellett.

(19) A költségvetés stabilitása érdekében a rendkívüli önkormányzati támogatás (REKI) iránti igény 
végleges, Magyar Államkincstár által befogadott összegének közléséig felfüggesztésre kerül a 
közfoglalkoztatási tartalék, a tulajdonosi mögöttes felelősség tartalékok felhasználása. Az átmeneti
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gazdálkodás során felhasznált tartalékok visszapótlásáról -  elsődlegesen a befolyt adóbevételek 
terhére -  gondoskodni kell.

(20) A polgármester jogosult az önkormányzat folyamatos likviditásának biztosítása érdekében, az 
intézmények működőképességét nem veszélyeztető mértékben, az időarányostól elmaradó 
finanszírozás folyósításáról intézkedni. A polgármester jogosult továbbá időarányostól elmaradó 
működési támogatás folyósítására külső szervezetek részére utólagos beszámolási kötelezettség 
mellett.

(21) Az intézmények és a településrészi önkormányzatok szerződéssel le nem kötött felhalmozási 
előirányzatai csak a polgármester előzetes írásos engedélyével kivételesen indokolt esetben 
használhatóak fel 2026. szeptember 30-ig.

(22) A személyi jellegű juttatás és járulék előirányzatok terhére a költségvetési rendelet elfogadásakor 
már lekötött előirányzatok terhére teljesíthető kifizetés. Az üres és év közben megürülő álláshelyek 
betöltését az intézményvezető írásos javaslat alapján a polgármester engedélyezi. Az önálló, részben 
önálló intézmény vezetője 3 munkanapon belül köteles tájékoztatni a polgármestert és a Hivatal 
Pénzügyi irodáját az üres álláshelyekről. A korlátozás nem vonatkozik a jogszabályon vagy pályázati 
vállaláson alapuló és/vagy pályázati forrásból 100 %-ban finanszírozott juttatásokra. Az üres 
álláshelyekhez kapcsolódó előirányzat megtakarítások bármely más rendszeres személyi jellegű 
juttatás és járulék megtakarítással együtt elsődlegesen a hiány csökkentésére szolgálnak. Azok terhére 
előirányzat átcsoportosításra vagy kifizetésre csak a polgármester előzetes írásos engedélyével 
kerülhet sor. Ezen előirányzatok maradványa év végén automatikusan zárolásra kerül a hiány 
csökkentése érdekében.

(23) A Városgondnokság beruházási előirányzata, a közutak fenntartása, vízkárelhárítás, közvilágítás, 
a közterületi hulladékgyűjtő edényzet bérletére, illetve ezek ürítési és ártalmatlanítási költségének 
fedezetére betervezett előirányzatai utólagosan, a tényleges felhasználásnak megfelelően kerülnek 
finanszírozásra. A kiadások pénzügyi ütemezése során a felhasználás nem haladhatja meg az 
időarányosat.

(24) Külföldi kiküldetés csak a képviselő-testület engedélyével történhet.

(25) A polgármester jogosult a pályázatok kapcsán támogató által előírt visszafizetési 
kötelezettségeket saját hatáskörben 1.000.000 Ft értékhatárig teljesíteni, a költségvetési rendeletbe 
pályázati visszafizetési keret, államháztartáson belüli felhalmozási célú támogatások adott fejlesztési 
célhoz kapcsolódó előirányzatai, illetve a működési célú pénzeszköz átadások kapcsolódó 
előirányzatai terhére utólagos beszámolási kötelezettség mellett.

(26) Valamennyi olyan befolyó pályázati bevétel, amely a dologi előirányzatok terhére kifizetett 
pályázatok előkészítéséhez kapcsolódó kiadások elszámolása révén realizálódik, csökkenti a 
működési mérleg hiányát, és ezen keresztül a rendkívüli kiegészítő támogatás iránti igényt.

(27) A hiány csökkentése érdekében a képviselő-testület elrendeli, hogy az újonnan induló fejlesztési 
projektek projektmenedzsmentjéhez kapcsolódóan kifizethető személyi jellegű juttatások és 
járulékok terhére többlet kiadás a polgármester külön engedélyével teljesíthető. Ezen tételek 
elszámolására elsősorban az érintett dolgozók bérének és kapcsolódó járulékának arányos 
elszámolásával kerülhet sor.

7. Közös önkorm ányzati hivatal gazdálkodására vonatkozó külön szabályok
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8. §

(1) A Hivatal gazdálkodására a 7. § (1)-(24) bekezdésekben foglaltakat kell alkalmazni.

(2) A Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők illetményalapja 2026. január 1-től a 2027. évi 
költségvetés elfogadásáig 46.380 Ft.

(3) Az önkormányzat és a Hivatal kötelezettségvállalásának és utalványozásának rendjét 
szabályzatban kell megállapítani.

8. A gazdálkodás átm eneti szabályozása

9. §

(1) A polgármester a gazdálkodás folyamatosságának biztosítása érdekében 2027. január és február 
hónapjaiban a 2026. évi költségvetés működési, támogatási előirányzatának 2/12 részét jogosult a 
költségvetési szervek és a feladat-ellátási szerződés keretében intézményi ellátást nyújtó szervezetek 
részére folyósítani, illetve felhasználásáról gondoskodni. A szezonális hatások figyelembevételével a 
rezsi jellegű kiadási előirányzatok, illetve a pénzbeli és természetbeni szociális ellátások nagyobb 
arányban használhatók fel. A havi finanszírozásban részesített sportszervezetek átmeneti gazdálkodás 
keretében történő finanszírozásáról a polgármester jogosult intézkedni a 2026. évi előirányzat 2/12-e 
erejéig.

(2) A polgármester elrendelheti mindazon kiadásokat, amelyek nem tartoznak az előző év 
működtetési, támogatási körébe, de teljesítésük indokolt. E jogot kifizetési jogcímenként 1.000.000 
Ft értékhatárig gyakorolja. Az így kifizetett összegek a 2027. évi költségvetés részét képezik.

(3) A polgármester az átmeneti gazdálkodás során hozott intézkedéseiről és azok pénzügyi kihatásáról 
a következő évi költségvetés tárgyalásának II. fordulójára benyújtott előterjesztés keretében számol 
be és gondoskodik azoknak az e rendeletben történő beépítéséről.

9. Záró rendelkezések 

10. §

A hivatali munkaidőn kívüli anyakönyvvezetői szolgáltatások feltételeiről szóló 23/2021. (XII. 10.) 
önkormányzati rendelet 4. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) Az anyakönyvvezetőt a hivatali munkaidőn kívül történő közreműködéséért - választása szerint 
- a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvényben meghatározott szabadidő helyett 21.500 Ft/esemény 
adóköteles díjazás illeti meg, amelyet havonta utólag minden hónap 10. napjáig kell kifizetni.”

11. §

A hivatali munkaidőn kívüli anyakönyvvezetői szolgáltatások feltételeiről szóló 23/2021. (XII. 10.) 
önkormányzati rendelet 1. melléklete a 21. melléklet szerint módosul.

12. §

A közterület használatáról szóló 5/2022. (IV. 29.) önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe a 22. 
melléklet lép.
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13. §

Az önkormányzati lakások és helyiségek bérletéről szóló 13/2022. (IX. 30.) önkormányzati rendelet
1. melléklete a 23. melléklet szerint módosul.

14. §

(1) Ez a rendelet -  a (2) és (3) bekezdésben foglalt kivétellel -  a kihirdetését követő napon lép 
hatályba.

(2) A 12. § és a 22. melléklet 2026. április 1-jén lép hatályba.

(3) A 13. § és a 23. melléklet 2026. május 1-jén lép hatályba.

Komló, 2026. m árcius 5.

dr. Vaskó Ernő Polics József
címzetes főjegyző polgárm ester
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21. melléklet a 3/2026. (III. 5.) önkormányzati rendelethez

1. A hivatali munkaidőn kívüli anyakönyvvezetői szolgáltatások feltételeiről szóló 23/2021. (XII. 10.) 
önkormányzati rendelet 1. melléklet 1.1-1.4. pontja helyébe a következő pontok lépnek:

„1.1. Anyakönyvvezető közreműködési díja 33.807 Ft

1.2. Gépi zeneszolgáltatás 8.298 Ft

1.3. Pezsgős koccintás 10.142 Ft

1.4. Emléklapok 1.000 -  5.500 Ft”

2. A hivatali munkaidőn kívüli anyakönyvvezetői szolgáltatások feltételeiről szóló 23/2021. (XII. 10.) 
önkormányzati rendelet 1. melléklet 2.1-2.3. pontja helyébe a következő pontok lépnek:

„2.1. Gépi zeneszolgáltatás 5.060,- Ft/esemény

2.2. Pezsgő felszolgálás 3.163,- Ft/esemény

2.3. Terem előkészítése, portaszolgálat, takarítás 5.060,- Ft/esemény”
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22. melléklet a 3/2026. (III. 5.) önkormányzati rendelethez
1. melléklet az 5/2022. (IV.29.) önkorm ányzati rendelethez

A B C

K özterület igénybevételének m ódja
Városközponti 

területi területre 
vonatkzó díjak

Egyéb területre 
vonatkozó díjak

1 Közterületbe 10 cm-en túl benyúló kirakatszekrény és hirdetési célú berendezés 855 Ft/m2/hó 640 Ft/m2/hó

2 Árusító hely, árubemutató állvány, kereskedelmi célú építmény 1060 Ft/m2/hó 855 Ft/m2/hó

3 Taxiállomás igénybevétele 4080 Ft/gk/hó 4080 Ft/gk/hó

a) Fix vagy m obil hirdető- és reklámtáblák, hirdetési célú berendezés 2130 Ft/m2/hó 1705 Ft/m2/hó

4 b) reklámcélú alapzatos zászlórúd vagy totemoszlop elhelyezése 2615 Ft/db/hó 1305 Ft/db/hó

c) ideiglenes használt mobil hirdetőtábla 110 Ft/db/nap 110 Ft/db/nap

5 Távbeszélő fülke, postai levélszekrény díjmentes díjmentes

Építési munkával kapcsolatos

6
a) állvány vagy építőanyag, 405 Ft/m2/hó 240 Ft/m2/hó

b) törm elék 2130 Ft/m2/hó 1705 Ft/m2/hó

48 órát meghaladó elhelyezése

a) alkami árusítás vagy -szolgáltatás, 1705 Ft/m2/nap 1235 Ft/m2/nap

7 b) mozgóárusítás 3365 Ft/m2/hó 3365 Ft/m2/hó

c) közterületi árusítás 3365 Ft/m2/hó 2920 Ft/m2/hó

Vendéglátóipari előkert, terasz:

8
a) május 1-je és szeptember 30-a között 15 m2 -ig 1235 Ft/m2/hó 855 Ft/m2/hó

15 m2 felett 410 Ft/m2/hó 285 Ft/m2/hó

b) október 1-je és április 30-a között díjmentes díjmentes

9 Kereskedelmi tevékenységhez szükséges göngyöleg tárolása, raktározása 170 Ft/m2/hó 70 Ft/m2/hó

10

a) K iállítás, alkalmi vásár, sport-, kulturális-, egészségügyi és szorakoztató rendezvény (kivéve az 
ingyenesen látogatható rendezvényeket)

405 Ft/m2/nap 335 Ft/m2/nap

b)mutatványos tevékenység 240 Ft/m2/nap 165 Ft/m2/nap

11 Ideiglenes jellegű építmény elhelyezése 1060 Ft/m2/hó 855 Ft/m2/hó

12 Közterületbe 10cm-en túl benyúló üzleti előtető, előlépcső 1705 Ft/m2/hó 1235 Ft/m2/hó

13 48 órát meghaladó karitatív célú adománygyűjtés díjmentes díjmentes

14 Rendezési tervben foglalt övezetek rendeltetéséstől eltérő, tartós használata 5 Ft/m2/év 5 Ft/m2/év

15 Emlékműnek nem minősülő köztéri alkotás elhelyezése díjmentes díjmentes

16 2000 m 2 -t meghaladó tartós vállalkozási tevékenység 120 Ft/m2/év 70 Ft/m2/év

17 Kerékpártartó elhelyezése díjmentes díjmentes

18 24 órát meghaladó és közúti közlekedést nem akadályozó ideiglenes tárolás vagy rakodás 90 Ft/m2/nap 35 Ft/m2/nap

19 Üzemképtelen járm ű 10 napot meghaladó tárolása 440 Ft/m2/nap 290 Ft/m2/nap

20 1-19) pont alatt nem nevesített közterület-használat 425 Ft/m2/hó 335 Ft/m2/hó
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23. melléklet a 3/2026. (III. 5.) önkormányzati rendelethez

1. Az önkormányzati lakások és helyiségek bérletéről szóló 13/2022. (IX. 30.) önkormányzati 
rendelet 1. mellékletében foglalt táblázat 2. Lakbér összege lakhatási települési támogatás-ban 
részesülő bérlő esetében (Ft/m2/hó). és 3. Lakbér általános összege (Ft/m2/hó). sor helyébe a 
következő rendelkezések lépnek:

, (  , , 
SZOCIÁLIS BERLAKAS

A B C D E
1. Komfort­
fokozat

Össz­
komfortos

Komfortos Fél-komfortos Komfort nélküli g- 
)

é 
s)

s
á

ü
a

z
l

S
l

2. Lakbér
összege
lakhatási
települési
tám ogatás-ban
részesülő bérlő
esetében
(Ft/m2/hó)

420,- 340,- 220,- 135,- 135,-

3. Lakbér
általános
összege
(Ft/m2/hó)

480,- 420,- 245,- 135,- 135,-

2. Az önkormányzati lakások és helyiségek bérletéről szóló 13/2022. (IX. 30.) önkormányzati 
rendelet 1. mellékletében foglalt táblázat 2.Lakbér összege Ft/m2/hó. sora helyébe a következő 
rendelkezés lép:

(
SZOCIÁLIS BÉRLAKÁS

A B C D E
1. Komfort­
fokozat

Össz­
komfortos

Komfortos Fél-komfortos Komfort nélküli g- 
)

é 
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s
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ü
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l

S
l

2.Lakbér
összege
Ft/m2/hó

900,- 550,-
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Végső előterjesztői indokolás

Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete a rendelet elfogadásával Magyarország 
Alaptörvényének 32. cikk (1) bek. f) pontjában meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az 
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV törvény (Áht.) 23. és 24. §-ában foglalt feladatkörében 
eljárva, a Képviselő-testület valamennyi bizottsága állásfoglalásának figyelembevételével az 
önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló rendeletalkotási kötelezettségének tesz eleget.

Polics József polgármester megköszönte mindenkinek a munkáját, aki segített abban, hogy a testület 
erről a költségvetésről szavazzon. Hangsúlyozta, hogy csak fegyelmezett összefogással, az elmúlt 
években megszokott költségvetési gazdálkodás mellett tudják teljesíteni ezeket az eredményeket. 
Ami ebből zömében rá tartozik -  a gyeplő visszafogása a kiadási oldalon az meg fog történni. Mindent 
megtesz annak érdekében, hogy Komló városa mind működési támogatásban, mind beruházási 
támogatásban minél magasabb támogatáshoz tudjon jutni annak érdekében, hogy az általuk magasra 
tett lécet tudják tartani.

4. sz. napirend

A tanulm ányi ösztöndíjakról szóló önkorm ányzati rendelet módosítása 
Előadó: Polics József polgármester

Polics József polgármester ismeretette, hogy az előterjesztést a Humán Bizottság, a Jogi Ügyrendi és 
Közbeszerzési Bizottság, valamint a Pénzügyi Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság tárgyalta és 
elfogadásra javasolta.

Megkérdezte, van-e frakció vélemény, kérdés, hozzászólási igény?
Kérdés, hozzászólási igény nem volt.

A polgármester szavazásra bocsátotta a rendelet-tervezetet, melyet a képviselő-testület minősített 
többséggel 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadott és az 
alábbi rendeletet alkotta:

Komló Város Ö nkorm ányzata Képviselő-testületének 4/2026. (III. 5.) önkorm ányzati
rendelete 

A tanulm ányi ösztöndíjakról szóló 9/2025. (V. 28.) sz. önkorm ányzati rendelet módosításáról

[1] A rendelet célja a felsőoktatásban, a szakképzésben, a gimnáziumban, valamint a technikumban, 
és szakképző iskolában tanulmányokat folytató tanulók Komló városához való kötödésének erősítése, 
a tanulmányok ideje alatt felmerülő költségek enyhítése, valamint, hogy a jelen rendelet szerinti 
hiányszakmákban az utánpótlás biztosítása érdekében meghatározásra kerüljenek Komló Város 
Önkormányzat által nyújtott tanulmányi ösztöndíjak formái, a juttatások feltételei és elbírálási 
szabályai, továbbá a Komlón történő tartós elhelyezkedés, munkavállalás biztosítása.
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[2] Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében 
meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában és 
a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (2) bekezdésében 
meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

A tanulmányi ösztöndíjakról szóló 9/2025. (V. 28.) önkormányzati rendelet 7. § (3) bekezdése helyébe 
a következő rendelkezés lép:

„(3) Az ösztöndíjban részesülő hallgatók létszáma félévente legfeljebb 15 fő.”

2. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Komló, 2026. m árcius 5.

dr. Vaskó Ernő Polics József
címzetes főjegyző polgárm ester
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Végső előterjesztői indokolás

A módosítás alapvető célja a felsőoktatásban részt vevő hallgatók tehetséggondozásának 
hatékonyabbá tétele és a támogatási rendszer rugalmasságának növelése. A jelenlegi 
szabályozásban rögzített 10 fős létszámkeret a hallgatói aktivitás növekedése miatt szűknek 
bizonyult, így a keret 15 főre emelése elengedhetetlen a méltányos és ösztönző rendszer 
fenntartásához.

Polics József polgármester elmondja, hogy nagyon örül annak, hogy ilyen előterjesztést kellett 
hozni a képviselő-testület elé. A nem is olyan régen elfogadott ösztöndíjrendelet, amely a teljes 
struktúrát átalakította, annak az eredménye, hogy a módosítást azért kellett megtennünk, mert a 
felsőfokú intézményben járó és az önkormányzati rendeletben felső korlátot jelentő számot átlépték 
a jelentkezők. Mivel a rendeletben az intézményi tanulmányok elvégzése után itteni foglalkoztatás 
van benne, a városon belüli foglalkoztatás, ez azt mutatja, hogy a fiatalok bíznak a jövőben.

5. sz. napirend

A Baptista Tevékeny Szeretet Misszió által a pszichiátriai betegek, valam int a 
szenvedélybetegek részére nyújtott nappali ellátásra vonatkozó ellátási szerződések 
módosítása
Előadó: Polics József polgármester

Polics József polgármester ismerette, hogy az előterjesztést a Humán Bizottság tárgyalta és 
elfogadásra javasolja. Jelezte, hogy a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió szakmai vezetője egy 
konferencián vesz részt, ezért nem tud a mai testületi ülésen részt venni.

Megkérdezte, van-e frakcióvélemény, kérdés hozzászólási igény?
Kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt.

A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 10 igen 
szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

23/2026. (III.5.) sz. határozata 

Baptista Tevékeny Szeretet Misszió által a pszichiátriai betegek, valam int a 
szenvedélybetegek részére nyújtott nappali ellátásra vonatkozó ellátási szerződések 

módosítása

A Képviselő-testület -  a polgármester előterjesztésében, valamint a Humán Bizottság véleménye 
alapján -  megtárgyalta a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió által a pszichiátriai betegek, valamint 
a szenvedélybetegek részére nyújtott nappali ellátásra vonatkozó ellátási szerződések módosítása 
tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:
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1. A Képviselő-testület a pszichiátriai betegek részére nyújtott nappali ellátásra vonatkozó, a 
Baptista Tevékeny Szeretet Misszióval megkötésre került ellátási szerződés módosítását 
jelen előterjesztés 1. sz. melléklete szerint jóváhagyja.

2. A Képviselő-testület a szenvedélybetegek részére nyújtott nappali ellátásra vonatkozó, a 
Baptista Tevékeny Szeretet Misszióval megkötésre került ellátási szerződés módosítását 
jelen előterjesztés 2. sz. melléklete szerint jóváhagyja.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. és 2. pontban hivatkozott 
szerződések aláírására.

H atáridő : 2026. március 15.
Felelős: Polics József polgármester

6. sz. napirend

Nem költségvetési szervek 2026. évi tám ogatása 
Előadó: Róna Ágnes alpolgármester

Polics József polgármester elmondja, hogy az előterjesztést a Humán Bizottság, a Jogi Ügyrendi 
és Közbeszerzési Bizottság, valamint a Pénzügyi Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság tárgyalta és 
mindhárom bizottság elfogadásra javasolja.

Polics József polgármester megkérdete, van-e frakcióvélemény, kérdés, hozzászólási igény?

Róna Ágnes alpolgármester kifejtette, hogy amikor egy kultúrát és egy sportot a nem kötelező 
feladatok mellett említenek, kötelességként kell kezelni mindazok miatt a közösségformáló hatások 
miatt, amit egy városban elérhetnek. Hangsúlyozta, hogy ha nem az egészet nézik, a nagy egészet, 
aminek ezek egy pici puzzle darabjai, akkor el vannak veszve. A nagy egész az, hogy mit várnak 
Komlótól, amikor a bányabezárások után gondolkodnak: melyik az az új láb, amire rá tudnak állni? 
A turizmus. Kérdezte: hogy várják el a turizmust, ha az apró pici puzzle darabok nem a megfelelő 
helyen vannak? Ha az arculata kifejlődőben van, az egyik arculati elem a közösségformáló hatás 
és a közösség összetartozó ereje. Ha a kultúrába és a sportba nem adják oda azt a támogatást, ami 
a felnövekvő generációknak az egyik olyan központja, ahol a sportban megtanulják, hol vannak a 
határaik és a határaik után hogy tudnak kiállni magukért, önmagukért, hogy tudnak harcolni a 
kultúrában megtanulnak kulturáltan viselkedni és a kultúra által az összes olyan tudást magukba 
szippantani, ami elengedhetetlen, akkor olyan generációval fogják magukat szembetalálni, akik 
azonnal és rögtön is mindent akarnak, és azt gondolják, hogy alanyi jogon nekik ez jár. Nem tudják 
és nem tapasztalják meg, hogy mi az, hogy küzdeni. Nem tudják és nem tapasztalják meg, hogy mi 
az, hogy megismerni a múltat és tisztelni a múltat. Mi az, hogy van egy kultúrájuk, és a kultúrában 
élni és magyarként élni. Akkor fognak találkozni olyan eseményekkel, amelyeken esetleg a 
közmeghallgatás alkalmával találkoztak. Nagyon jó  érzés, amikor elmegy a kis puzzle daraboknak 
a megbeszélése kapcsán vagy az odaillesztése kapcsán több turisztikai megbeszélésre, hogy Komló 
felkerüljön arra a térképre, akkor az egyik helyen azt hallja, hogy gratulálnak, és a kézilabdával 
beírták magukat és feltették már a sport térképére magukat, vagy amikor azt tudja mondani, hogy
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egy 64 tagú zsűriből, akik szakmai alapon mérik és nézik, intézményi elismerést kapnak, amit 
tegnap Budapesten vettek át, és több 100 ember előtt ki van vetítve, hogy Komló. Egy olyan 
intézmény, amit két éve adtak csak át, de a jövőben UNESCO-ra fognak vele pályázni, és egy 
megyei kulturális turisztikai központ lehetnek. Nem lehet az almát a körtével összehasonlítani, és 
nem szabad ide bevonni azokat az egyesületeket sem vagy alapítványokat, akik kevésbé tudnak, 
de a saját korosztályukat meg tudják mozgatni, közösséget tudnak teremteni. Lehet, hogy ezt 
kinevetik, és azt mondják, hogy csak egy 30-40 főt tudnak megmozgatni. Majd beszélgessenek 30 
év múlva, amikor abba a korosztályba kerülnek, és lehet, hogy örülnek, hogy lehetőségük van 
ellátogatni abba a közösségbe, amit akkor ők teremtettek és hagyatékul hoznak és adnak át. 
Megköszöni az összes olyan egyesületnek, alapítványnak, szervezetnek, akik a város életében részt 
vesznek, működnek és a városért és a közért és az itt lakókért bármilyen formában vagy nemben 
tesznek. Hangsúlyozta, hogy kötelességük ezeket a szervezeteket támogatni, mégpedig a 
felnövekvő generációk miatt is és maguk miatt is.

M agyar Ferenc kifejtette, hogy már bizottsági ülésen is mondta, hogy ehhez hozzá fog szólni, 
mert az Ő meglátása szerint túlságosan is differenciálva vannak az összegek. Megjegyezte, hogy 
110 millió forintot akarnak adni a kézilabdának. Ennek a nagyobbik része tényleg a felnőtteknek 
megy gondolja, de látja a többi támogatottat: adnak nekik 20 ezer forintot, 50-et, talán 100-at, 
némelyiknek 200-at. Teljesen nevetséges. És nekik meg adnak 110 millió forintot. Tudja, hogy kell 
az embereknek a cirkusz meg a kenyér, de ahogy áll a költségvetés. Szerinte kézilabdára adni ennyit 
sok. A világ piaci alapon próbál működni. Bár most egy közszolgálatot próbálnak ellátni, de 
véleménye szerint túl sokat adnak nekik. Úgy gondolja, hogy a közösből kézilabdára adni csak 
azért, mert felnövekvő generáció -  amikor a bánya bezárt, millió klubot, szakosztályt meg kellett 
szüntetni. Most is egy hasonló dolog van, a költségvetés elvárná, hogy odafigyeljünk másokra is.

Schalpha A nett megjegyezte, hogy erre az utolsó mondatra, hogy cirkusz és kenyér kell, erre nem 
bír elmenni mellette szó nélkül. Példának hozta a Mecsekfaluért Alapítványt. Ha cirkusz és kenyér 
kell, az egy kisközösséget szolgáló alapítvány, amivel nagyon sokat pályáznak együtt Mecsekfalu 
érdekében. Amikor ide benyújtanak egy pályázatot azért, mert a falunapi költségeket ezzel 
szeretnék szponzorálni -cirkusz és kenyér kell az ott élőknek, ezért nyújtották be ezt a pályázatot, 
és nagyon örül, hogy ennyi támogatást kaptak.

Róna Ágnes alpolgármester Kifejtette, hogy a legalacsonyabb 30 ezer forint volt, de az igénylés 
sem volt magasabb. Mindenkinél próbálták tartani legalább a tavalyi évi igényt, vagy egy picivel 
kevesebbet adtak, pontosan attól függően, hogy mennyire vesznek aktívan részt a város életében, 
mennyire nagy közösséget fognak össze. Ha maradna ennél a cirkusznál, akkor büszke, ha 
cirkusznak nevezik, bár az ő szókincsében nem cirkusz az, amikor valaki idehoz egy háromnapos 
olyan rendezvényt, ahol gyermekek mutathatják be és tanulhatnak esetleg egy világhírű zongorán. 
Aztán bemutathatják azt, amit három nap alatt tanultak, és utána pedig az alapítvány által esetleg 
egy világhírű zenekar is ellátogathat hozzájuk. Vagy olyan egyéb más sporteseményt tudnak 
támogatni, ami határokon túl, tehát városhatáron túl átmenő és bejövő környékbeli lakókat tud 
idecsábítani. Vagy mondhatnám azt, hogy akár bármelyik óvodáért alapítvány -  nagyon jól tudjuk, 
hogy mennyire szükségük van minden egyes fillérre egyéb olyan költségük finanszírozására, amik 
a gyerekeknek a jólétét szolgálják. Kiemelhetnék nagyon sok egyéb más pici egyesületet, 
alapítványt, akiknek igen, a 60 ezer forint is nagyon sok, sőt örülnek neki, mert új belépő 
alapítványként vagy egyesületként jelennek meg nálunk, és boldogan jönnek el bármilyen olyan
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rendezvényükre, ahol szerepet tudnak vállalni, akár egy életmód-tanácsadásban, akár a 
tapasztalatok átadásában. Büszke az összesre és azokra az összegekre is, amennyit oda tudtak adni.

M agyar Ferenc megjegyezte, hogy elbeszélnek egymás mellett. Kifejezetten a kézilabdáról 
beszélt, és nem tudja, hányan férnek be azt hiszi, ezren a csarnokba, amikor meccs van. Ha telt ház 
van, akkor ezren, akkor minden harmadik vagy negyedik komlói lakos van ott ezen a meccsen. 
Még a komlóiak számához viszonyítva is túl sokat adnak a közösből nekik. Ha olyan jó  az a 
kézilabda, éljen meg a piacból, szerezzen hozzá pénzt. Ha olyan jó  ők és tényleg akkora 
támogatottságuk a lakosság részéről, emeljék meg a belépőjegyeket. Vagy mindegy, de akkor is a 
közösből adni szerinte túl sok. Amit Schalpha Anett mondott a falunapjára vagy amit itt mondott, 
arra is többet adna, és akár ebből is többet adna arra. Ez csak az Ő véleménye. Úgy látja, hogy oda 
szerinte túl sokat adnak.

Polics József polgármester kifejtette, hogy minden számháború, minden összehasonlítás relatív. 
Hogy mire mennyit adnak, mit tartanak fontosnak. Ezt a közösséget minden résztvevőjével 
fontosnak tartják, és egy egymásra épülő csapatról van szó. Az arányai mindig hasonlóak voltak a 
támogatásnak. Vissza lehet menni egészen a rendszerváltásig, de hát akkor még bejöttek a média 
támogatások is, mostmár azok nincsenek itt. Zavarta, hogy tele vannak tárgyi tévedéssel, és 
véleményt nyilvánítanak. Összekeverik az igényelt támogatást a kapott támogatással. 20 ezer 
forintot, nem kapott senki, nincs ilyen a táblázatban. Ha csak egy vasárnapi újságot elolvasnak, 
amelyben tudósítanak a szombati kézilabda mérkőzésekről, akkor meg kell nézni, hogy a nagyokat 
leszámítva Komlón van a legtöbb néző. És erre megint legyenek büszkék! Mert ez is a közösség 
erejét és a közösségépítést, az egészséges életmódot jelenti. Csak a kézilabdánál közel 300 az 
igazolt versenyző, a piciktől a nagyokig, és el kell menni, meg kell nézni, hogy hogyan működik a 
sportközpont reggel 6 órától 22 óráig. Telítetten. A cirkusz és kenyér nála is kiverte a biztosítékot. 
Ha azt, amire nagyon büszkének kellene lenni, ilyen jelzős szerkezetekkel látják el úgy gondolja, 
hogy Komló Város Önkormányzata a költségvetési lehetőségeihez mérten támogat minden 
szervezetet. Azt, hogy piaci alapon működjön valami, ebben is egy picit körbe kellene nézni, hogy 
mik a működési feltételek, és tudomásul kellene venni, hogy nincs bánya, amely mindent 
finanszírozott, sokszor fölöslegesen. Ezt megszoktuk, ma nem úgy finanszírozunk. Büszke az 
egyesületekre, az alapítványokra és a sportszervezetekre. Mert a lehető legalacsonyabb 
költségvetésből ilyen csodát művelnek a városban. Ehhez gratulál.

További kérdés, vélemény, hozzászólási igény nem volt.

A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 9 igen és 
1 nem szavazattal elfogadott az alábbi határozatot hozta:

24/2026. (III.5.) sz. határozata 

Nem költségvetési szervek 2026. évi tám ogatása

A Képviselő-testület -  az alpolgármester előterjesztésében, a Humán bizottság, a Pénzügyi, 
ellenőrzési és gazdasági bizottság, valamint a Jogi, ügyrendi és közbeszerzési bizottság 
véleményének figyelembevételével -  megtárgyalta a „Nem költségvetési szervek 2026. évi 
támogatása” című előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:
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1. A Képviselő-testület az előterjesztés 1. sz. mellékletében feltüntetett társadalmi szervezetek 
részére az abban meghatározott támogatást biztosítja a 2026. évre vonatkozóan.

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy 2026. április 30. napjáig az előterjesztés 
1. sz. mellékletében feltüntetett társadalmi szervezetekkel kösse meg a támogatási 
megállapodásokat a pályázatokban megjelölt célok figyelembevételével.

H atáridő: 2026. április 30.
Felelős: Polics József polgármester

Róna Ágnes alpolgármester

7. sz. napirend

Komló Kistérség Többcélú Ö nkorm ányzati Társulás Társulási Tanácsa ülésen hozott 
határozatok jóváhagyása 
E lőadó: Polics József polgármester

Polics József polgármester elmondta, hogy az előterjesztést a Humán Bizottság és a Pénzügyi 
Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság is tárgyalta és mindkettő elfogadásra javasolta.
Megkérdezte, van-e frakcióvélemény, kérdés vagy hozzászólási igény?

Frakcióvélemény, kérdés, hozzászólás nem volt.

A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 10 igen 
szavazat mellett egyhangúlag elfogadott az alábbi határozatot hozta:

25/2026. (III.5.) sz. határozata

A Komlói Kistérség Többcélú Ö nkorm ányzati Társulás Társulási Tanácsa ülésén hozott
határozatok jóváhagyása

A Képviselő-testület -  a polgármester előterjesztésében, a Humán Bizottság, valamint a Pénzügyi, 
Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság véleményének figyelembevételével - megtárgyalta a Komlói 
Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának ülésén hozott határozatok 
jóváhagyása tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület megismerte és utólagosan elfogadja a Komlói Kistérség Többcélú 
Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának 2025. november 27-i ülésen hozott 31 - 
35/2025. (XI.27.) számú, valamint a 2026. február 19-i ülésen hozott 1 -  7/2026. (II.19.) 
számú határozatait.

Polics József polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy a soron következő rendes képviselő­
testületi ülés időpontja jelenleg még nincs meghatározva, de várhatóan április végén lesz a rendes
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ülés. Ha valami pályázat vagy egyéb dolgok miatt bekövetkező igény szükségessé tesz egy 
rendkívüli ülés tartását, azt az eddigiek figyelembevételével jelezni fogják. Látó szemeket, halló 
füleket és értő szíveket kíván mindenkinek. Megköszöni a testületi ülésen való részvételt.

Schalpha A nett meghívta a komlói pedagógusokat és szülőket egy fórumra. Balatoni Katalin 
köznevelésért felelős miniszterelnöki biztos asszony látogat el hozzájuk március 23-án, délután 3 
órakor, az önkormányzat nagytermében. Kifejezetten a komlói pedagógusoknak, tanítóknak, 
tanároknak, óedagógusoknak tart egy fórumot, melynek első részében előadást tart, utána kérdezni 
is lehet tőle a közoktatás és a köznevelés mai tapasztalatairól, gondokról, problémákról, 
előremutatásokról. Ezt követően 17 órakor a szülők számára hirdetik meg ugyanezt a fórumot. Ők 
is elsőkézből értesülhetnek a köznevelés és közoktatás innovációiról, illetve kérdezhetnek ők is a 
miniszterelnöki biztos asszonytól. Mindenkit szeretettel várnak.

Polics József polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy a legközelebbi találkozó március 9- 
én, hétfőn 17 órakor lesz a Kaptár Művelődési Központban a 48-as tér és a Zengő Áruház közötti 
terület rendezéséről. Ezt már megkezdték a KBSK-val, most folytatják a 48-as térrel, aztán 
folytatják a Városház térrel és így tovább, ahogy a tervek bejönnek. Még egyszer megköszöni 
mindenkinek a munkát és nagyon jó egészséget és jó  szerencsét kíván mindenkinek.
A polgármester a testületi ülést 16 óra 17 perckor bezárta.

K.m.f.

dr. Vaskó Ernő Polics József
címzetes főjegyző polgárm ester
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